
FÔllo 1

'Askhsh 0.1. 'Estw E merik� diatetagmènoc grammikìc q¸roc. An
x, y ∈ E, d¸ste ton orismì tou sup{x, y}. Pìte o E eÐnai grammikìc
sÔndesmoc? An E = R2, diatetagmènoc me thn sun jh di�taxh, x =
(−5, 2) kai y = (3,−4), prosdiorÐste ta

x+, x−, y+, y−, x ∨ y, x ∧ y

kai diapist¸ste ìti x+y = x∨y+x∧y. DeÐxte ìti o E eÐnai grammikìc
sÔndesmoc.

'Askhsh 0.2. 'Estw E = C[0, 1] diatetagmènoc me thn shmeiak  di�tax-
h. An x, y ∈ E kai z(t) = max{x(t), y(t)} gia k�je t ∈ [0, 1], deÐxte ìti
z = x ∨ y kai diapist¸ste ìti o E eÐnai grammikìc sÔndesmoc. D¸ste
ton orismì thc diataktik c mon�dac kai deÐxte ìti h stajer  sun�rthsh
1(t) = 1 gia k�je t ∈ [0, 1], eÐnai diataktik  mon�da tou E.

'Askhsh 0.3. DeÐxte ìti o E = C[0, 1] diatetagmènoc me thn shmeiak 
di�taxh eÐnai Banach lattice.

'Askhsh 0.4. 'An X = {x ∈ C[0, 1] | x(0) = x(1) = 0} deÐxte ìti o X
eÐnai sublattice tou E.

'Askhsh 0.5. An X = {at + b | t ∈ [0, 1], a, b ∈ R}, deÐxte ìti o X
diatetagmènoc me thn epagìmenh di�taxh eÐnai lattice-subspace ìqi ìmwc
sublattice tou C[0, 1].

'Askhsh 0.6. 'Estw P = {(x, y) ∈ R2 | x ≥ 0, 0 ≤ y ≤ x}.
(i) Na parastajeÐ grafik� o P kai na deÐxete ìti eÐnai oxÔc k¸noc.
(ii) An º eÐnai h sqèsh merik c di�taxhc pou orÐzetai apì ton P , d¸-
ste ton tÔpo thc º. An x = (−2, 1), y = (1,−1), prosdiorÐste to
sup{x, y}, wc proc th º.
(iii) DeÐxte ìti o R2, diatetagmènoc apì ton P eÐnai grammikìc sÔn-
desmoc.
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'Askhsh 0.7. An E = C[0, 1] diatetagmènoc me thn shmeiak  di�taxh
kai A ⊆ E d¸ste ton orismì tou supremum tou A. An

A = {x ∈ E+ |x(t) = 0,∀ t ∈ [0,
1

2
] kai x(t) ≤ 1,∀ t ∈ [

1

2
, 1] },

deÐxte ìti to A den èqei supremum.
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